Mekonomen Group

Box 195 42 SE-104 32 Stockholm Sweden Visiting address: Solnavägen 4, plan 11 Tel: +46 (0)8 464 00 00 www.mekonomen.com

Press release 7 April 2022

Mekonomen Group's Annual Report for 2021

Mekonomen Group's Annual Report for 2021 is today published in pdfformat and in European Single Electronic Format (ESEF) on the company's website www.mekonomen.com and is also enclosed to this press release. The Annual Report includes Mekonomen Group's Sustainability Report and first reporting in accordance with the EU Taxonomy Regulation, a framework established to facilitate sustainable investments.

The Annual Report in printed format will be distributed at the end of April 2022 to shareholders who have announced that they wish to receive the report.

For further information, please contact:

Åsa Källenius, CFO Mekonomen Group Tel: +46 (0)8-464 00 00

Email: asa.kallenius@mekonomengroup.com

This information is such information that Mekonomen AB (publ) is obliged to make public pursuant to the Securities Markets Act.

The information was submitted for publication, through the agency of the contact person set out above, at 10:00 a.m. CET on 7 March 2022.

The Annual Report is published in Swedish and English. The Swedish version is the original version and has been translated into English.

Mekonomen Group consists of northern Europe's leading car service chains divided into four business areas; FTZ, Inter-Team, MECA/Mekonomen and Sørensen og Balchen. With our own wholesale operations, more than 470 stores and almost 3,600 workshops under the Group's brands, we offer a wide and easily accessible range of affordable and innovative solutions and products for workshops and car owners.